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ACTA D’OBERTURA 
 
 
A Sant Vicenç de Montalt, el dia 13 de març de 2013, a les 12:12 hores, es constitueix 
la Mesa de Contractació, per a procedir a l’obertura de les ofertes presentades per a la 
licitació de la concessió administrativa, atorgada per l’Ajuntament de Sant Vicenç de 
Montalt, del be municipal situat a la Zona Esportiva Municipal conegut com el Bar de la 
Piscina.  
 
 
Assistents que conformen la mesa de contractació: 
 
President:  Sr. Amadeu Clofent Rosique, Primer Tinent d’Alcalde 
 
Vocals: 
Sr. Francesc Ortiz i Amat, Secretari Interventor de la Corporació 
Sr. Robert Subiron Olmos, Regidor de Serveis Municipals 
Sr. Enric Miralles Torres, Regidor d’Urbanisme 
 
Actua com a secretària de la Mesa: Sra. Cristina Marín Carcassona, TAG de 
Secretaria 
 
Assisteix a l’acte d’obertura com a convidat el senyor Antoni José Casas, regidor de 
9SV. 
 
 
El senyor President obre la sessió. 
 
En data 17 de gener de 2013 es va aprovar l´expedient de la licitació de la concessió 
administrativa atorgada per l’Ajuntament de Sant Vicenç de Montalt, per l’explotació 
del Bar Municipal de Sant Vicenç de Montalt. Es va sotmetre a informació pública pel 
termini de vint dies naturals mitjançant anunci públic al Butlletí Oficial de la Província 
de Barcelona i al Perfil del Contractant de l’Ajuntament.  
 
Durant el termini per a la presentació d’ofertes, ha estat presentada una plica, 
concretament la del senyor César Picazo Sánchez. 
 
A continuació, es procedeix a l’obertura del sobre A. 
 
La documentació presentada és correcta. 
 
Tot seguit, es procedeix a l’obertura del sobre B, que també té la documentació  
correcta. Es constata una oferta de cànon anual de 18.100 euros més IVA. 
 
Per tant, la Mesa de Contractació, atès que nomes hi ha un únic licitador interessat, 
proposa a l’òrgan de contractació que s’adjudiqui el contracte de referència a César 
Picazo Sánchez.  
 
 



 

Quan són les 12:20 hores, el President de la Mesa de Valoració dóna per acabada la 
sessió. 
 
El President      La secretària 
 
 
Els vocals 


